



СЕРДАЛО

СВЕТ

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арардувл 1923 шера 1 май денз

№ 164 (11700), шоатта, 22 октябрь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 22 октября 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Д.Медведев: «Основной упор нужно будет делать на привлечение частных инвестиций»



О реализации мероприятий государственной программы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года и планируемых мероприятиях в 2017 году в столице Ингушетии говорили 21 октября члены правительственной комиссии. Развитие СКФО, успехи и проблемы регионов, в частности социальную сферу, Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев в Ингушетии обсудил с министрами и главами субъектов СКФО. Совещание прошло в Магасе, после посещения Дмитрием Медведевым ряда сельскохозяйственных и социальных объектов. Одним из ключевых вопросов стал второй этап федеральной целевой программы, который начинается с 2017 года.

О проблемных вопросах и позитивных изменениях в своих субъектах премьер-министру доложили руководители регионов СКФО. Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров подчеркнул, что «значительное влияние на достижение позитивных изменений в экономике и социальной сфере республики, которые мы наблюдаем сегодня, оказала реализация мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие Северо-Кавказского

федерального округа», в том числе ФЦП «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия». В частности, руководитель региона отметил вопрос строительства школ. Порядка 22 школ до конца текущего года будет сдано в эксплуатацию, и это, по словам Юнус-Бека Евкурова, снимет практически всю проблему с трёхсменным учебным процессом.

«В текущем году реализация федеральной целевой программы

социально-экономического развития Республики Ингушетия завершается. Хочу выразить благодарность Правительству Российской Федерации, Министерству Российской Федерации по делам Северного Кавказа и всем федеральным органам власти за содействие и поддержку в реализации программы», - сказал Юнус-Бек Евкуров. По его словам, реализация указанной программы позволила направить на развитие республики свыше 26 млрд рублей

государственных инвестиций, в различных отраслях республики построен и реконструирован 71 объект. Также Глава сказал о качественном изменении в вопросах оказания медицинской помощи, развитии АПК. Последнее, считает Ю.Евкуров, позволило обеспечить население собственной сельскохозяйственной продукцией и стимулировать к расширению бизнеса предпринимателей. Дмитрий Медведев

сказал, что при проведении комиссии на территории одного из субъектов, «отмечаются перемены, новые промышленные и социальные объекты». Но работы, считает Председатель Правительства страны, предстоит ещё много. «Основной упор нужно будет делать на привлечение частных инвестиций», - подчеркнул он.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев, вице-премьер А. Хлопонин, полпред Президента в СКФО О. Белавенцев, глава Минкавказ Л. Кузнецов и руководитель региона Ю. Евкуров возложили цветы у Вечного огня на Мемориале памяти и славы Ингушетии.

Д.Медведев возложил цветы у Вечного огня на Мемориале памяти и славы и посетил перинатальный центр в Ингушетии

Комплекс посвящен важнейшим событиям в истории ингушского народа. В центре находится мемориал "Девять башен", воздвигнутый в память о жертвах репрессий и депортации народов.

Автором проекта является заслуженный деятель искусств Ингушетии, народный художник России Мурат Полонков. После возложения цветов Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров рассказал Медведеву о расположенных на территории мемориального комплекса памятниках, а также о планах открытия рядом патриотического парка. Дмитрию Анатольевичу показали и мемориальные плиты, где высечены имена Героев Советского Союза, Героев России, Героев Социалистического труда, видных российских и ингушских общественно-политических

деятели, внесших большую лепту в создание Ингушетии. Почетное место среди них занимают имена патриарха Московского и всея Руси Алексия II и известного академика Дмитрия Лихачёва.

Кроме того, вниманию высокого гостя были представлены памятники всадникам Кавказской туземной конной дивизии - одной из частей Русской Императорской армии, сформированной 23 августа 1914 года, в составе которой находился и легендарный Ингушский полк, разгромивший знаменитую немецкую «Железную дивизию». Осмотрели монумент, посвященный последнему защитнику Брестской крепости, ингушу Уматирею Барханову.

Председатель Правительства РФ в рамках рабочей поездки осмотрел в Назрани строящийся перинатальный центр,

строительство которого находится на контроле у Президента России. "Это такой уникальный объект - и для республики, да и для страны это пока что еще новое дело, но очень важное", - отметил Медведев. По его словам, такие центры позволяют выхаживать младенцев даже с экстремально низкой массой тела. Руководитель республики обратился к премьеру с просьбой о дополнительной федеральной поддержке работы данного перинатального учреждения. Председатель Правительства ответил, что даст соответствующее поручение.

После посещения перинатального центра на 130 мест и 100 посещений в смену Д. Медведев направился на заседание Правительственной комиссии по развитию Северо-Кавказа.

Список развивающейся инфраструктуры

Новые школы, детсады, профтехучилища, жилые дома и промобъекты введут в Ингушетии до конца года

Предполагается завершить строительство двух детских садов, 11 школ, двух профтехучилищ, восьми жилых домов для вынужденных переселенцев и для оставшихся семей из оползневой зоны Малгобекского района, а также семи объектов инженерной инфраструктуры.

Вопросы строительства Дворца спорта, перинатального центра на 130 коек, оснащение онкологического диспансера и возведение республиканской детской больницы на 200 коек находятся на контроле у руководства страны. Указанным объектам республиканские власти

Ингушетии до 2016 года и ФЦП "Юг России". Все имеющиеся ресурсы и возможности направлены на то, чтобы сдать объекты в установленные сроки.

Глава Ингушетии поручил надзорным органам и Министерству строительства осуществлять ежедневный

Власти Ингушетии намерены до конца 2016 года построить и ввести в эксплуатацию 56 объектов различного назначения.

На стадии завершения строительства находятся завод по производству энергоэффективного осветительного оборудования на базе сверхъярких диодов, швейное объединение "Ингушетия", три объекта здравоохранения и Дворца спорта на 3,5 тыс. зрителей.

уделяют особое внимание и осуществляют постоянный контроль за ходом их строительства.

Стоит отметить, что в большинстве своем они строятся в рамках федеральной целевой программы социально-экономического развития

контроль на стройплощадках, следить за качеством производимых работ. Договорные отношения будут расторгнуты с теми застройщиками, которые не выполнят принятые на себя обязательства и не укладываются в назначенные сроки.

Торгово-развлекательный

и производственный центр в Назрани построят к 2018 году

Строительство крупнейшего в Ингушетии торгово-развлекательного и производственного комплекса "Строймаркет" началось в Назрани.

В возведение объекта будет вложено порядка 600 млн рублей частных инвестиций. Проект предполагает создание около 120 новых рабочих мест. Компания вложит в объект, как собственные средства, так и привлеченный в Сбербанке кредит.

Строительство комплекса завершится к 2018 году. Компании выделен участок для строительства ТРЦ в Насыр-Кортском округе Назрани общей площадью почти 32,3 тыс. кв.м: 17,3 тыс. кв.м займет здание торгового центра, 15 тыс. кв.м - парковка.

Торговый центр будет специализироваться на продаже отделочных и

кровельных стройматериалов. В нем разместятся магазины бытовой техники и продуктов питания, развлекательные площадки для детей, фуд-корты. Инвесторы также рассматривают возможность размещения на территории ТРЦ кинотеатра.

В рамках поручений Главы Ингушетии правительства и власти Назрани оказывают инвестору всемерную помощь в реализации масштабного проекта, в том числе в устранении административных барьеров, оформлении необходимой документации по принципу "одного окна".

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Правительственная комиссия по законопроектной деятельности одобрила проект закона, приостанавливающий ежегодную индексацию материнского капитала с учетом инфляции. Соответствующая информация опубликована на сайте Правительства России. Ежегодный пересмотр размеров маткапитала предлагается приостановить до 1 января 2020 года. Кроме того, с 2018 года планируется установить единый порядок индексации пособий, компенсаций и выплат. Программа материнского капитала в России действует с 2007 года. Сейчас размер выплаты составляет 453 026 рублей.

Единый
телефон
службы
спасения
«112»



Погода в Ингушетии

23 октября 2016 г. +8 °С, облачно с прояснениями
24 октября 2016 г. +7 °С, небольшой дождь

Курс валют
USD ЦБ - 62,45
EUR ЦБ - 68,03



